

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский путь

Газета Тайшетского РК ВКП(б) и Райисполкома Иркутской области

По-большевистски выполнить план зяблевой вспашки

Наряду с завершением уборки урожая, вспашка зяби является сейчас важнейшей задачей для каждой МТС и каждого колхоза. Освободившую тягловую силу с уборочных работ, нужно немедленно переключить на вспашку зяби.

Зяблевая вспашка является важнейшим и обязательным агротехническим мероприятием для каждого колхоза в целях борьбы за сталинские 7-8 миллиардов пудов зерна в год.

Выполнение плана зяблевой пахоты, — этим самым сокращаем сроки весеннего сева, освобождаем себя весной от пахоты, а самое главное получаем выше урожай на 35-40 процентов, чем на весенне-вспашке.

В районе с вспашкой зяби дело обстоит чрезвычайно плохо. На 15 сентября вспахано всего в процентах. По колхозам Шелеховской МТС вспахано зяби 10,8 процентов, по Тайшетской МТС 2,9 процентов, по Юртынской МТС 2,8 процентов. В большинстве колхозов в районах соцсем еще не приступили к вспашке зяби. Такие колхозы, как им. 17 партсъезда (председатель Лысиков), им. Калинина (председатель Герасимов), "Бирюсинский партизан" (председатель Федоров), "Майский" (председатель Клаудий), "Страна Советов" (председатель Белобородов), "Таежник" (председатель Мартынов) и другие, узоры урожая закончили, казалось бы, что они должны были быть частью тягловой и людской силы переключить на вспашку зяби, но они до настоящего времени этого не сделали.

Работающие трактора на вспашке зяби, большое время проставают по вине МТС, как, например, в колхозе "Идея Ильяча" трактор "НАТИ" из-за поломки первичного валика коробки скоростей стоит в колхозе уже более трех месяцев. Вместо того, чтобы принять меры и трактор пустить в работу, с него свинчиваются части на другие тракторы. В колхозе "Пролетарий", Чемешанского сельсовета вспаханные пары на первый ряд скверно—плохо. Трактор СТЗ в данное время не работает и требует большой ремонт. В колхозе "Путь Ленина" трактора больше простояют, чем работают. Тракторист Ефрем в пьяницествует и разлагает трудовую дисциплину.

Директора МТС и заместители директоров по штатам в тракторных бригадах бывают от случая к случаю, политико-массовой работы с трактористами совершенно не ведут, вопросом социалистического соревнования не занимаются.

План зяблевой пахоты может и должен быть выполнен в короткие сроки при высоком качестве работы.

Шире соревнование трактористов, прицепщиков, колхозных плугарей на вспашке зяби!

Цена номера 5 коп.
ВОСКРЕСЕНЬЕ
18
СЕНТЯБРЯ
1938 г.
№ 88 (625)
Выходит 9 раз в месяц
Год издания 8-й

Судьба будущего урожая во многом решается сейчас. Хорошо проведенный озимый сев, во время поднятая зябь являются вернейшей гарантией высокого урожая 1939 года.

Передовая "Правда" от 3 сентября 1938 г.

Встретим праздник международного пролетариата — 21-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми стахановскими победами

Обращение рабочих, инженерно-технических работников и служащих Иркутского металлического завода имени В. В. Куйбышева ко всем рабочим, служащим, инженерам, техникам, но всем работникам сельского хозяйства, ко всем колхозникам и колхозницам Иркутской области

Дорогие товарищи!

Приближается одна из самых величайших исторических дат — 21-я годовщина Октябрьской социалистической революции.

Под руководством большевистской партии, великого вождя Сталина успешно строится бесклассовое коммунистическое общество.

Самая демократическая в мире — Сталинская Конституция предоставила каждому гражданину великого социалистического государства право на радостный труд, на культурный отдых, на творческое образование, на обеспечение в старости, право на активное участие в управлении государством.

Лютые враги человечества, прерванные наемники фашизма — троцкистско-зиновьевско-бухаринские и зные кровавые бандиты, вредители, диверсанты и убийцы оптом и в розницу торговали нашей родиной.

Орудовавшие на нашем заводе враги народа много напакостили. Они срывали выполнение производственной программы, умышленно выпускали продукцию плохого качества, срывали снабжение завода сырьем, создавали неблагоприятные условия для работы стахановцев, стараясь всеми способами вызвать недовольство у рабочих против советской власти.

Славные органы НКВД, ведомые Сталинским Наркомом Н. И. Ежовым, помогли нам разгромить врагов на-

шего народа, и наш коллектив по-большевистски включился в ликвидацию последствий вредительства.

В развернувшемся социалистическом соревновании, посвященном славному юбилею 20-летия Ленинско-Сталинского комсомола и 21-й годовщине Великой Социалистической Октябрьской революции, новыми производственными победами.

Обращаясь с этим призывом, коллектив нашего завода обязуется:

1) Ко дню празднования Октябрьского торжества превратить основные цехи: прокатный, сталелитейный, чугунолитейный, механический, механосборочный, металлических конструкций в сплошные стахановские. Для этого во всю ширь развернуть передачу опыта лучших стахановцев рабочим, которые еще дают низкую производительность труда, добиться современного и бесперебойного обеспечения каждого рабочего необходимыми материалами и инструментом.

2) В предпраздничном со-

хорошего качества.

Комсомольско-молодежная стахановская смена молодого стахановца Георгия Белоуса систематически дает рекордную выработку по 56—60 тонн проката при задании 27 тонн.

Смена прокатчика Мешкова тоже выпускает по 54 и более тонн проката.

Сквозная стахановская бригада землекопов, состоящая из 70 человек, работающая на строительстве, выполняет нормы свыше 200 процентов. Удвоилось число стахановцев и в полтора раза возросла производительность труда в чугунолитейном цехе.

Знатные стахановцы завода фронтовики Васильев, Аксенов, токари Станян, Плюснин, Ибрагимов, Столбов, Чужаков и много других, соревнуясь между собой, выполняют планы до 500 процентов.

Равняясь на этих лучших людей, прислушиваясь к их голосу и перенося их богатейший опыт работы во всем цехах, сменам и бригадам, мы выведем свой завод в радостному празднику — 21-й годовщине Октября в число передовых предприятий области.

Мы, рабочие стахановцы и ударники, инженеры и техники завода Куйбышева, обращаемся ко всем трудающимся нашей Иркутской области с призывом еще энергичнее включиться в ликвидацию последствий вредительства, нанесенного троцкистско-бухаринским и иными вредителями, шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 21-й годовщины Великой Социалистической Октябрьской революции, новыми производственными победами.

Директор завода Зингер, секретарь парткома завода Гриценко, председатель завода Слонов, стахановцы, инженеры, техники: Дербин, Д. Чужаков, Витязев, Мерцалов, Людоговский, Гадибиров, А. Ибрагимов, Белан, Сержан, Ахмет Галеев, М. Васильев, Гордеев, Абрамов, Чинников, Черепанов, Азеринов, Переевин, Миронов, Юдин, Андреев, Дмитриев, Близнюк, Новоселов, Икупов, Столбов, Загадский, Романчукова, Загоревский, Тарасов, Гомажов, Плотников, Новоселов, Ростовцев, Кузавлев и др.

Обращение обсуждено на цеховых собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих завода имени Куйбышева.

дательность труда за счет перевыполнения норм каждого рабочим по заводу не ниже 50 процентов.

3) Выполнять ежемесячно производственный план не ниже 105 процентов и давать стране продукцию только отличного и хорошего качества.

4) В кратчайшее время провести в жизнь конкретные мероприятия по улучшению технической и политической учебы стахановцев, выдвигая лучших людей завода, преданных партии Ленина — Сталина, на руководящие посты.

5) Полностью закончить строительство и ремонт жилых зданий и квартир.

6) Перед годовщиной Октября все, как один, станем на сталинскую вахту и ознакомимся с радостным и счастливым празднике новыми рекордами социалистической производительности труда. Ни на минуту не забудем указания гениального вождя всего трудового человечества нашего родного и любимого Сталина о капиталистическом окружении. Мы будем и впредь выкручивать из всех нор, беспощадно уничтожать всех и всяких врагов народа — троцкистско-бухаринских бандитов. Удвоим политическую бдительность, теснее сплотим свои ряды вокруг коммунистической партии большевиков и товарища Сталина.

Мы будем высоко нести честь бедимое знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина перед к новым победам — к коммунизму.

Да здравствует партия большевиков!

Да здравствует великий здохновитель и организатор всех побед социализма наш мудрый вождь, отец, учитель, и друг родной Сталин!

Директор завода Зингер, секретарь парткома завода Гриценко, председатель завода Слонов, стахановцы, инженеры, техники: Дербин, Д. Чужаков, Витязев, Мерцалов, Людоговский, Гадибиров, А. Ибрагимов, Белан, Сержан, Ахмет Галеев, М. Васильев, Гордеев, Абрамов, Чинников, Черепанов, Азеринов, Переевин, Миронов, Юдин, Андреев, Дмитриев, Близнюк, Новоселов, Икупов, Столбов, Загадский, Романчукова, Загоревский, Тарасов, Гомажов, Плотников, Новоселов, Ростовцев, Кузавлев и др.

Обращение обсуждено на цеховых собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих завода имени Куйбышева.

